
Ergebnisse der Studierendenbefragung zur 
digitalen Lehre im Sommersemester 2020
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Die getroffenen Maßnahmen der OTH 
Amberg-Weiden auf die Corona-Pandemie 
sind…

… angemessen (79 %)

… schnell umgesetzt worden (72 %)

… klar und gut kommuniziert worden (60 %)

Kommunikation
(Angaben zu stimme (voll) zu)

Arbeitsaufwand
(Angaben der Studierenden in %)
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Vorteile der digitalen Lehre 
(Angaben TOP 3 | stimme (voll) zu)

… dass ich örtlich flexibel bin (81 %)

… dass ich zeitlich flexibel bin (69 %)

… dass ich in meinem Tempo lernen kann
z.B. Inhalte wiederholen (60 %)
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Ich sehe folgende Vorteile in der digitalen 
Lehre…

Nachteile der digitalen Lehre 
(Angaben TOP 3 | stimme (voll) zu)

… dass ich mit Kommiliton/-innen keinen 
Face-to-Face Kontakt habe (80 %)

… dass ich mit Lehrenden keinen Face-
to-Face Kontakt habe (74 %).

… dass ich mehr Selbstdisziplin/ Selbst-
management benötige (70 %)
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Ich sehe folgende Nachteile in der digitalen 
Lehre…

Die Befragung zur digitalen Lehre im Sommersemester 2020 fand vom 23.06. bis 14.07.2020 statt und 
richtete sich an alle Studierenden (Bachelor und Master) der Hochschule.
Von 2.886 angeschriebenen Studierenden nahmen 505 an der Befragung teil (RLQ: 17,5 %).
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Der Aufwand in diesem 
Semester war im
Vergleich zu einem
Präsenzsemester…

Meine technische Ausstattung ist
ausreichend, um planmäßig an den 
Veranstaltungen teilzunehmen.

Meine technischen Kenntnisse sind
ausreichend, um planmäßig an den 
Veranstaltungen teilzunehmen.

Wie gut schätzen Sie Ihre Kompetenz in 
der Nutzung digitaler Lernwerkzeuge 
Und Lernmaterialien ein?
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